

«Веруй в Господа Иисуса Христа, и спасешься ты и весь дом твой» (Деян.16:31)

Христианская газета

№ 3 (394), 11 февраля 2016 года

Газета издается с 1994 г.

Любое время - время возможностей

Есть такое выражение: «Времена нынче тяжелые». Так некоторые люди оправдывают свою лень или бездействие. Но на самом деле во многом человек сам формирует время, в котором живет.



8 стр.

Секрет счастливой старости

3

Когда размышляешь о предстоящей «осени жизни», не забывай – будущее начинается в настоящем.



Ребенок и телевизор: совместимо ли?

7

Задумываются ли родители, какой урон они наносят ребенку, когда разрешают оставлять телевизор включенным?



7 причин верить Библии

9

Предлагаем вашему вниманию семь аргументов, из которых следует, что Библия действительно заслуживает доверия.



2 Власть – Божье установление

4 Пищевая аллергия неизлечима?

5 У кого снега зимой не выпросишь?

6 Русская женщина с «африканским» сердцем



Бог является Богом устройства. Для поддержания порядка на земле Он установил институт власти. Это – делегирование полномочий отдельной группе людей в целях устройства гражданского общества.

Власть – Божье установление

При этом и не важно, о какой части земного шара идет речь, а также, какая именно государственная религия или режим там доминируют. Законная власть утверждает и контролирует порядок, тогда как безвластие приводит к анархии. «...ибо нет власти не от Бога, существующие же власти от Бога установлены. Посему противящийся власти противится Божию установлению» (Рим.13:1,2).

Первое, что должен понимать христианин: власть дается Богом! Именно такая постановка вопро-

са должна определять наше отношение к институту власти.

Библейские примеры

Совершенно невозмутимо Христос отвечал воинам, пришедшим Его арестовать в Гефсиманском саду: «Каждый день бывал Я с вами в храме, и вы не поднимали на Меня рук, – давая понять, что в тот момент они не имели власти на это. – Но теперь – ваше время и власть тьмы» (см. Лк.22:53). Без сопротивления Он отдал Себя в их

волю, понимая, что власть дается свыше.

Пилат пытался сказать Христу, что имеет власть Его распять или отпустить, на что Христос отвечал: «Ты не имел бы надо Мною никакой власти, если бы не было дано тебе свыше» (Ин.19:11).

Пророку Даниилу (Библия, Книга пророка Даниила) Бог показал духовный мир и развитие четырех мировых цивилизаций наперед! Это значит, что ход исторических событий хотя в деталях и не предопределен, в точности известен Богу наперед.

Прошу обратить внимание на то, что власть дается, но при этом всегда и для всех властителей определяются свыше сроки правления, мера влияния и география их деятельности.

«И даны были ему уста, говорящие гордо и богохульно, и дана ему власть действовать сорок два месяца» (Откр.13:5).

«И дано было ему вести войну со святыми и победить их; и дана была ему власть над всяким коленом и народом, и языком и племенем» (Откр.13:7).

Итак, первый вывод: власть дается Богом! И «нет власти не от Бога» (Рим.13:1).

Необходимость в силовых структурах

Официальная власть осуществляется через чиновников (людей, наделенных чинами), уполномоченных нести ответственность за устройство разных сфер жизни и быта подвластных им людей. При этом всякая власть укрепляет себя за счет силовых структур и военной мощи. Кроме министерств здравоохранения, культуры, финансов государственная власть имеет министерства обороны и внутренних дел, что подразумевает наличие полиции, армии и т. д. Таким образом, любая власть не только налаживает быт или защищает внешние границы государства, но и поддерживает порядок внутри страны посредством, прямо скажем, силы оружия. По словам апостола Павла, начальник «носит меч в наказание делающему злое» (Рим.13:4). В этом есть прямая необходимость, иначе с самой властью никто не будет считаться ни вне, ни внутри страны. В своем большинстве люди морально слабы и понимают не язык закона, а язык силы.

Принцип субординации

Когда дело касается порядка, начиная с обычной

семьи, состоящей из двух человек, и заканчивая государством с многомиллионным населением, имеет место принцип субординации, строго обязывающий одного подчиняться другому. Обязательства эти налагаются Богом, равно как Им утвержден и сам принцип. Характерным является не просто подчинение человека человеку, но признание, что его власть – от Бога. «Посему противящийся власти противится Божию установлению» (Рим.13:2).

Сложности возникают тогда, когда божественные принципы сталкиваются с человеческими возможностями. Допустим, часть населения в стране начинает обладать большей силой, чем законная власть, и при этом должна повиноваться официальной власти как Божьему установлению.

Опыт показывает, что редко кому удается справиться с таким соблазном. Только отдельные люди, такие как, например, библейский царь Давид, понимая духовные закономерности мироустройства, умеют сдерживать свою силу, дабы не нарушить духовные принципы.

Давид неоднократно имел возможность убить царя Саула и в тот же день сесть на его престол. Для этого имелись все основания, но он ни разу не поступил вопреки принципу: царь – помазанник Божий. Например, Давид полностью исключал свое участие в перевороте. Он видел три варианта исхода дела: «Пусть поразит его [царя Саула] Господь, или придет день его, и он умрет, или пойдет на войну и погибнет» (1Цар.26:10).

Это не сентиментальность или напускное смиренномудрие, но вера Давида в Бога, Который посчитал нужным всему этому быть.

Александр Шевченко, из книги «Церковь и гражданское общество»
Продолжение следует

КТО КОМУ ГЛАВНЫЙ

О лидерстве

«...кто хочет быть первым, будь из всех последним и всем слугою» (Мк.9:35)

Библия утверждает: необходимо стараться помогать ближним и не превозноситься, независимо от того, какую должность вы занимаете.



О государственной власти

«Всякая душа да будет покорна высшим властям, ибо нет власти не от Бога» (Рим.13:1)

Библия учит тому, чтобы христиане соблюдали законы и уважали ту власть, которая существует в их стране.



О женах

«Жены, повинуйтесь своим мужьям, как Господу, потому что муж есть глава жены» (Еф.5:22,23)

Библия призывает жен быть покорными своим мужьям, потому что в семье Господь сделал главой именно мужчин.



О мужьях

«Хочу также, чтобы вы знали, что всякому мужу глава Христос» (1Кор.11:3)

Библия говорит: муж в семье будет иметь настоящий авторитет тогда, когда сделает Бога своим господином и будет слушать Его повеления.



О детях

«Дети, повинуйтесь своим родителям в Господе, ибо сего требует справедливость» (Еф.6:1)

Писание повелевает детям быть послушными родителям во всем, потому что не дети главенствуют в семье, но родители.



«Всех почитайте, братство любите, Бога бойтесь, царя чтите» (1Пет.2:17)

Каждый день в мире 200 тысяч человек преодолевают 60-летний рубеж. Кто-то перешагивает его незаметно и продолжает радоваться жизни так же, как и в молодые годы, а для кого-то с возрастом жизнь становится все менее и менее радостной. В чем же секрет счастливой старости?

Главный враг – ненужность

В одном из своих интервью ведущий российский исследователь в области стресса Леонид Китаев-Смыка поделился следующим наблюдением:

«В начале семидесятых меня сделали негласным консультантом Кремля по вопросам стресса. И, когда я вник в кремлевскую кухню, один вопрос не давал мне покоя – почему члены политбюро долго живут? Почему их физиологические показатели лучше средних показателей для их возраста? Потому, что они востребованы! Потому, что постоянно чувствуют: без них здесь все рухнет. Они нужны, как воздух».

Заметили такую закономерность: как только человек выходит на пенсию – резко начинает стареть. А если продолжает работать по любимой специальности и после наступления пенсионного возраста, то в нем остается энергия и интерес к жизни. Потому что, как говорят исследования, главная причина дряхления в том, что у человека, вышедшего на пенсию, теряется информация о его социальной полезности. У пенсионера перестает так часто звонить телефон, круг общения сужается, не нужно уже каждый день куда-то торопиться, что-то решать и делать. И если такой человек подсознательно начинает ощущать, что не нужен близким, не нужен обществу, сразу же запускается механизм старения.

Кстати, и пресловутое стариковское брюзжание – тоже всего лишь следствие ощущения собственной ненужности. На самом деле пожилой человек лишь пытается пробиться к окружающим, показать, что он существует, что может быть полезен, востребован.

Нужные всем старики

Моя знакомая рассказывала, как ей удавалось сохранять интерес к жизни у своего дедушки: «Главное – во всем спрашивать его совета, показывать, что его опыт и мудрость, накопленные за годы, жизненно необходимы семье. Пожилому человеку обязательно нужно за что-то отвечать. Поэтому дедушка у нас следил дома за всем. Он даже следил за тем, чтобы его дочь, моя мама, вовремя проверяла работы своих учеников: «Пора. Уже скоро вечер, садись за тетради», – говорил он ей – пятидесяти-

летней школьной учительнице. Вот так – через ощущение его нужности, через ощущение того, что без него в доме все будет не так, как надо, мы и продлевали годы дедушке. Он был счастлив, осознавая свою значимость и важность в семье, и мы радовались от того, что даем дедушке стимул к жизни».

Людам в возрасте нужно постоянно говорить слова благодарности, акцентировать внимание на том, как много они сделали за свою жизнь для семьи и общества. Старики нуждаются в постоянном одобрении. Такие, нужные всем, пожилые люди живут дольше, не испытывают проблем с ухудшением характера и даже реже болеют.



Что я буду делать?

Чтобы у человека после выхода на пенсию не возникло ощущения ненужности и выпадения из жизни, ему стоит заранее подумать о том, чем заниматься на пенсии, какие увлечения и интересы могут заполнить его дни. Ни в коем случае нельзя допускать пассивного бездействия и просиживания перед телевизором – это то, что точно вызовет хандру и унылое настроение.

Если позволяет здоровье, то хорошо было бы заранее, еще до выхода на пенсию, организовать небольшое собственное дело, которое могло бы со временем занять дни пожилого человека, а также поддержать его материально.

Также ученые утверждают, что во многом психическое состояние и интеллектуальные способности в старости зависят от двух факторов: образования и уровня

Секрет счастливой старости

Как молодые люди могут помогать пожилым?

- Уважать их как личность.
- Поддерживать.
- Всегда выслушивать.
- Расходовать на них время и финансы.
- Проявлять сочувствие.
- Предлагать помощь.
- Быть терпеливыми.

Забываясь о пожилых, вы исполняете Божье повеление уважать родителей: «Почитай отца твоего и мать твою, чтобы продлились дни твои на земле, которую Господь, Бог твой, дает тебе» (Исх.20:12).

профессиональной квалификации. Все дело в том, что, чем больше человек в течение жизни учился, занимался интеллектуальным развитием, тем в большем тоне находится его разум. Лучшая подготовка к старости – постоянное саморазвитие и обучение. Причем с выходом на пенсию оно заканчиваться не должно – расти и развиваться как личность никогда не поздно.

Отношения – прежде всего

Фраза «не имей сто рублей, а имей сто друзей» как никогда лучше подходит для «осени жизни». Австралийские ученые в течение десяти лет наблюдали за полутора тысячами людей старше семидесяти лет. Оказалось, что именно наличие друзей позволяет пожилым чувствовать себя комфортно в своем возрасте. Поскольку, общаясь с друзья-

ми, они ощущают, что их ценят как личность, как интересного собеседника, как индивидуальность, а не просто как бабушку или дедушку. Недаром еще Сенека утверждал, что дружба – сильнейшее противоядие от всех напастей.

Еще одни отношения, которые поддержат в старости, – это семейные: дети, супруг или супруга, внуки – то, что будет давать ощущение не зря прожитой жизни. А помощь в воспитании внуков сможет стать тем самым «пенсионным проектом», который позволит пожилому человеку ощущать себя полезным и востребованным.

Свобода от старых обид

Старость – это свобода. Человек освобождается от всего: от гонки за материальным благосостоянием, от амбиций, от погони

за успехом. Приходит понимание того, как все это было не важно. Не важно еще одно – обиды. За долгую жизнь каждому приходится сталкиваться со многими людьми, переживать различного рода события – радостные и не очень. Чтобы горькие чувства не украли вашу свободу, постарайтесь простить всех, кто когда-либо вас обижал, оставьте позади все обиды на родственников и знакомых.

Не позволяйте себе погружаться в жалость к себе, не отдавайте сердце склокам и раздорам. Делайте то, в чем пожилые люди особенно умелы – любите. Любите семью, друзей, близких – и это сделает вашу старость по-настоящему светлой. Правильная старость – та, которая отдает другим.

Мир от Бога

Бывает, встречаешь стариков, рядом с которыми по-настоящему тепло, сердце которых наполняет покой, а в глазах сияет тихая радость. Хочешь как-то ободрить такого человека, поддержать его, помочь ему, а он сам вдохновляет и ободряет тебя. Такое умиротворение дает только Бог. Если человек – верующий, если он – христианин, то старость для него – это всего лишь двери к желанной цели – к переходу в вечность, где Господь приготовил для верных Ему людей прекрасные обители. Осознание этого удаляет из сердца всякий страх и наполняет душу миром, ведь впереди – самое радостное событие – встреча с Господом.

Когда понимаешь, что смерть – это не финал, то старость не приносит отчаяния. В интервью журналу «Фома» психолог Елена Антонович заметила: «По своей практике я могу сказать, что у верующих людей – потрясающее восприятие старости и смерти. При разговоре об этом они улыбаются. Как будто понимают нечто большее, чем то, что открыто другим людям. Их зачастую не пугает старость, у них иное отношение к немощи, к самой смерти. Они не суетятся и не торгуются. Они просто улыбаются».

Старость проявляет то, что накоплено человеком за жизнь. А накоплено бывает разное: или груз обид, непросщения, алчности, или багаж доброты, любви, прощения и веры в Бога. Достойная старость начинается вовсе не с выхода на пенсию, а уже с юности – с того, насколько достойно ты проживаешь всю свою жизнь. Поэтому, когда размышляешь о предстоящей «осени жизни», не забывай – будущее начинается в настоящем. Что посеешь в дни своей молодой жизни – то и пожнешь в годы старости.

Ирина Хаджебиева

Многие молятся о своих родных и друзьях. И, бывает, что мы долго не видим ответа на молитвы – начинаем унывать, забывая о том, что у Господа свои времена и сроки.

Но Иисус Христос сказал: «Если чего попросите у Отца во имя Мое, то сделаю, да прославится Отец в Сыне» (Ин.14:13) и Он остается верен своему обещанию.

Хочу поделиться чудом, которое Бог совершил в моей семье, и прославить Небесного Отца!



Родители Яны

Молиться. Верить. Не опускать рук!

Мои родители, прожив в браке одиннадцать лет, развелись. Они стали выпивать и опустились на самое «дно». Мама заболела туберкулезом, и врачи не давали ей шансов. Папа превратил свое жилье в притон, где ошивались бомжи и алкаши. Грех полностью разрушил нашу семью и наши жизни.

Бог спас меня в 1998 году, и я начала молиться о своих роди-

телях. Но родители продолжали пить. Казалось, в их жизни ничего не менялось. От этого моя вера часто угасала, и порой я думала, что они умрут во грехе. Но снова и снова Бог вдохновлял меня продолжать молиться о них.

Мама покаялась в больнице в 2007 году – Господь исцелил ее и спас, дал свободу от пристрастия к сигаретам и алкоголю. Потом мы стали в молитвах «бо-

ротся» за папу. Мы даже привозили его в христианский реабилитационный центр, где он прожил четыре месяца, но потом снова сорвался. Мама все-таки забрала его к себе, и через какое-то время он покаялся.

А на днях они снова расписались в ЗАГСе. И я очень благодарю Бога за Его милость, могущество, Его любовь к нам! Хочу вдохновить вас молиться за своих родных, верить, не опускать рук!

Яна Усанова, Вологда



Юлия Егорова

Раньше мы с мужем жили в Подмоскovie, а мой папа в то время жил в Краснодаре. Ино-

Молитва в телефоне

да он приезжал к нам в гости, и тогда мы не упускали возможности, чтобы поделиться с ним нашей верой, рассказывали об Иисусе Христе.

Надо сказать, что мой папа был сторонником теории эволюции, считал обезьян нашими пра-родителями. Но после очередного визита к нам в гости он пообещал пересмотреть свои убеждения, так как понял, что теория Дарвина – лишь теория, причем не располагающая основательными доказательствами. Он всерьез задумался над тем, что мир не

мог возникнуть в результате случайности, а человек, вероятно, создан для какой-то определенной цели.

Отец вернулся в Краснодар, а я продолжала молиться о нем. Я понимала, что мы далеко друг от друга, и в молитвах просила Господа, чтобы рядом с ним оказались люди, которые смогут привести его к покаянию перед Богом.

Шло время, год за годом. И вот однажды папа позвонил мне и рассказал о том, как в одном магазине стал брать «Христианс-

кую газету», которую давали бесплатно. И он сказал мне: «Здесь такая молитва написана! Она мне очень понравилась. Я хочу тебе ее сейчас прочитать!», и зачитал молитву покаяния. Я на другом конце телефона чуть от радости не заплакала. Закричала ему в трубку: «Подожди! Я сейчас запишу молитву на диктофон!» Так у меня в телефоне сохранилась запись покаяния моего папы.

Я верю в то, что это было его искреннее покаяние, потому что он произнес молитву от всего сердца. Он всегда очень внимательно читал каждый выпуск «Христианской газеты», складывал номера в стопку, а потом отправлял нам бандеролью по

почте, чтобы мы тоже имели возможность почитать их.

В прошлом году мы с мужем переехали в Анапский район, чтобы быть поближе к папе. В августе прошлого года папа ушел к Господу. А у меня на телефоне так и осталась запись его голоса с молитвой покаяния, которая напоминает мне о том, что мой отец успел примириться с Богом. Недавно в моем сердце появилось желание написать это свидетельство.

С большой благодарностью всем сотрудникам «Христианской газеты»!

Юлия Егорова, пос. Анапский

Пищевая аллергия неизлечима?

У нас с мужем двое сыновей. Они с детства не могли усваивать ряд пищевых продуктов: коровье молоко, яйца, свинину, курицу, говядину, пшеницу (хлеб, булочки, лапшу, пшеничную и манную кашу), рис, все сладости, у младшего была также аллергия на грудное молоко. Это заболевание называется пищевой аллергией.

Проявлялась аллергия несколькими способами: отек дыхательных путей (у нас всегда был наготове ингалятор с противоастматическим средством), крапивница по всему телу, постоянные респираторные заболевания. Мне приходилось и лечить детей, и готовить им еду только из определенных продуктов: хлеб, печенье, лапша – из ячменной муки с добавлением гречневой, из мяса – только индейка, очень редко в небольших количествах свинина, никаких молочных продуктов, булочек, шоколадок. Мы с мужем «запрещенные» продукты ели только вне дома, чтобы не соблазнять детей.

Неоднократно сдавали анализы, консультировались с разными врачами, но диагноз ос-

тавался прежним – в организме детей отсутствовали ферменты, обеспечивающие нормальное усвоение перечисленных выше продуктов. Организм воспринимал эти продукты как яд и реагировал соответственно. Причину этого так и не установили (проверяли и на инфекции, и на паразитов, брали разные пробы – бесполезно).

Когда мы отдыхали в Ейске, местный врач-аллерголог подобрала детям лечение, которое поспособствовало тому, что болезнь, вроде бы, начала отступать, как минимум, была взята под контроль. Хотя достигалось это постоянным приемом лекарств. Наступила передышка, появилась надежда. Однако года через два лечения при очередном УЗИ врач мне сказала, что печень у моих детей, как у стариков, но мы не должны удивляться, т.к. это естественное следствие приема тех лекарств, которые нам прописали. В этот момент я поняла, что такое безнадёжность: не лечить нельзя, а лечить – значит калечить.

Я позвонила верующей подруге, т.к. слышала от нее несколько историй о том, что Бог исцеляет от неизлечимых болезней. Она мне рассказала об Иисусе Христе. Я покаялась, приняла

Иисуса Христа моим Господом и Спасителем.

Мы переехали в Ейск, и там я начала посещать христианскую церковь «Вифания». Интересно, что, когда мы приходили в гости к священнослужителю этой церкви, наши мальчики ели все, чем их угощали, и негативных последствий не было. Дома же аллергия проявлялась моментально, поэтому мы продолжали лечиться у аллерголога и соблюдать диету. Слава Богу за терпение священнослужителя и его жены, потому что дети часто просились к ним ужинать и те всегда были гостеприимны. У них дети не едали от души без всяких последствий. Это было удивительно!

Мне было очень страшно дать первый раз детям хлеб. Для меня это был настоящий шаг веры. И аллергической реакции не воз-

никло! Потом в течение месяца или двух я ждала рецидива, потому что врач предупредила, что полное исцеление невозможно. Но рецидива не последовало! Бог полностью исцелил моих ребят от страшной, «неизлечимой» пищевой аллергии, а со временем у обоих мальчишек нормализовалась работа печени, укрепился иммунитет.

Сейчас им одиннадцать и девять лет, и они едят все продукты, а мы с мужем уже забыли тот ужас, в котором жили. Вся слава за это нашему могучему Богу-Целителю: Отцу, Сыну и Святому Духу!

Галина Кулиш, г. Ейск



У кого снега зимой не выпросишь?

Кто из нас в детстве не слышал дразнилки: «Жади-на-говядина, солёный огурец»? Кто не дрался за свое песочное имущество, при этом отчаянно желая овладеть игрушкой товарища? Обидные прозвища разрушали детскую дружбу, неумение делиться навсегда подрывало авторитет в коллективе.

Прижимистых людей не любят и взрослые. При этом практически все, положив руку на сердце, могут признаться, что лично знакомы с «жабой человеческой обыкновенной».

Любой из нас глубоко внутри заметит ее крупитцы. Достаточно вспомнить случаи, когда мы не помогли другу, пожалев денег, или отказали близкому человеку в маленьком удовольствии, назвав себя «экономными», «бережливими» или «расчетливыми».

С жадностью мы сталкиваемся и в повседневной жизни: продавцы обвешивают и обсчитывают покупателей в магазинах; воры и грабители совершают кражи и хищения в мелких и крупных размерах. Всеми ими движет не что иное, как жадность.

Скупому человеку убавит Бог веку

Помимо горечи и расстройств, которые жадные по натуре люди причиняют окружающим, они и сами страдают от собственной жадности. Так, например, минский врач-психиатр Николай Спрудовский утверждает, что жадность является причиной многих болезней. По его мнению, заболевания кожи в пять раз чаще поражают жадных, чем щедрых людей, инсульты и гипертония – в три раза чаще, инфаркты – в шесть раз, а язва желудка,

гастрит, болезни желудочно-кишечного тракта встречаются у скряг в четыре раза чаще. «Наши недуги начинаются с зависти и страсти к накопительству, – делится врач в интервью foru.ru. – Мы начинаем нервничать оттого, что нам чего-то не хватает, начинаем злиться – отсюда расстройство сна, бессонница, неврозы. Организм в бешеных объемах вырабатывает адреналин, и здесь начинаются болезни уже физического плана: инфаркты, инсульты, гипертония. Но не стоит думать, что болезнь отражается только на нашем сердце. Начинают преследовать и болезни пищеварительного тракта: желудка, кишечника, печени, поджелудочной железы. Под угрозой оказывается вся иммунная система, нарушается гормональный баланс».

Библия о жадности

В Библии мы не найдем слова «жадность». Однако это не значит, что Библия обошла своим вниманием данную проблему. Совсем наоборот, Слово Божье очень пристально рассматривает этот порок, раскладывая его на составляющие: алчность, скупость, корыстолюбие и ненасытность. Вот что, например, говорится в Притчах: «Преисподняя и Авaddon (евр. «место тления» – ред.) – ненасытимы; так ненасытимы и глаза человеческие» (Прит.27:20); «У ненасытимости две дочери: давай, давай!» (Прит.30:15). Или у Екклесиаста: «Кто любит серебро, тот не насы-

тится серебром, и кто любит богатство, тому нет пользы от того. И это – суесть!» (Еккл.5:9).

Бог сотворил человека совершенным. Когда человек жил с Богом, он не был жадным, но в результате грехопадения человек утратил близость с Богом, и в его душе появилась пустота. Эту пустоту люди стали пытаться заполнить различными материальными благами. Тогда-то жадность сделалась чертой человеческого характера. Но, что бы человек ни делал, он не в состоянии утолить духовный голод. Как говорится у Екклесиаста: «Все труды человека – для рта его, а душа его не насыщается» (Еккл.6:7).

Жадный человек, не понимая, в чем причина его неудовлетворенности, пытается заглушить эту неудовлетворенность вещами материальными. Он не осознает, что духовную нищету не восполнишь никакими богатствами так же, как духовную жажду не утолишь ведром воды. Все, что нужно такому человеку, – это обратиться к Господу, Который, являясь единственным источником «живой воды», способен заполнить духовную пустоту.

Только Господь и Спаситель Иисус Христос способен утолить духовный голод и духовную жажду всякого, кто к Нему приходит: «Иисус же сказал им: Я есмь хлеб жизни; приходящий ко Мне не будет алкать (голодать – ред.), и верующий в Меня не будет жаждать никогда» (Ин.6:35).



Как избавиться от жадности

Разумеется, невозможно избавиться от жадности за один день, тем более, если человек уже давно находится в рабстве порока. Для этого потребуется ряд усилий.

ШАГ первый: Серьезно и честно признайте свою жадность как грех. Просите Бога помочь вам избавиться от этого порока.

ШАГ второй: Учитесь довольствоваться тем, что у вас

уже есть, и благодарить Бога: «Великое приобретение – быть благочестивым и довольным. Ибо мы ничего не принесли в мир; явно, что ничего не можем и вынести из него. Имея пропитание и одежду, будем довольны тем» (1Тим.6:6-8).

ШАГ третий: Стремитесь к тому, чтобы видеть нужды окружающих вас людей, развивайте в себе милосердие и сострадательность. Когда мы больше ду-

маем о других, нежели о себе, то надежно защищены от неприятного искушения жадностью.

ШАГ четвертый: Находитесь среди щедрых людей, беря с них хороший пример и практикуя щедрость.

В следующий раз, когда у вас появится желание на ком-то нажиться или возникнет желание с кем-либо делиться, вспоминайте слова Христа: «Блаженнее давать, нежели принимать» (Деян.20:35).

Истинная щедрость является результатом любви к людям. По-настоящему щедрого человека не надо уговаривать пожертвовать на что-то или поддержать кого-то. Он сам ищет возможность оказать помощь и рассматривает это как честь и благоговение для себя!

Щедрый человек самой своей щедростью оказывает влияние на окружающих его людей. Щедрость одного является проверкой истинности любви других. И для одних это добрый, вдохновляющий пример, а для других... возможно, и укор для совести.

Библия говорит, что нам необходимо быть щедрыми на-

столько, насколько позволяют нам наши возможности. Оценка возможностей – вопрос непростой, потому что мы имеем тенденцию сравнивать свое положение с теми, кто имеет больше нас. И убеждать себя, что нам и дать-то особо нечего.

Щедрость – выражение любви

Однажды Иисус Христос привел в пример бедную вдову, которая пожертвовала все свои деньги. Сегодня также известно немало случаев, когда люди, у которых практически ничего нет в кармане, демонстрировали величайшую щедрость.

Интернет-газета «Мирт»

Неизвестный нищий передал жертвам землетрясения сумму, которую смог накопить за два месяца прошения милостыни

В апреле 2013 года неизвестный нищий из Китая подошел к людям, собирающим средства для пострадавших от недавнего землетрясения в его родном городе, и пожертвовал 160 долларов. Мужчина собирал эти деньги два месяца и хотел помочь жителям своего города.

История о его щедрости распространилась по всему китайскому интернету, и кто-то даже назвал его «самым прекрасным нищим». Это не было его единственным добрым делом. За



Китайский нищий – благотворитель

месяц до этого он также дал деньги на лечение ребенка, страдающего лейкемией.

Школьницы получили новую одежду

Одиннадцать школьниц в спецшколе для детей с особыми потребностями в Индии получили неожиданный подарок, когда им дали новую одежду благодаря щедрому спонсору. Примечательно, что спонсор абсолютно не являлся богатым человеком, он – 64-летний нищий.

Кимджибхай Праджапати когда-то был владельцем небольшого чайного магазинчика, но затем дела стали совсем плохи, и ему пришлось просить подаяние на улицах. Тем не менее, это неблагодарное событие совсем не изменило его взгляды на жизнь, так как он продолжает помогать тем, кто находится в более плачевном положении, чем он сам.

Умение делиться с ближним своим – это великий дар, которым нас наделил Бог, Он Сам для нас был таким примером. Как говорит Писание, «щедр и милостив Господь, долготерпелив и многомилостив» (Пс.102:8).



Кимджибхай Праджапати

Даяние – это выражение любви. Чем больше делится человек тем, что имеет, тем больше Бог дает ему. Эту истину подтверждает Слово Божье: «Иной сыплет щедро, и ему еще прибавляется; а другой сверх меры бережлив, и однако же беднеет» (Прит.11:24).

Делитесь всем, что имеете, потому что только так вы выражаете свою любовь и только этим вы открываете дверь для новых Божьих благословений в своей жизни.

Страницу подготовила
Татьяна Арчибасова

«У каждого свой собственный подвиг, главное – быть на своем месте» – говорит **Оксана Ларри (Коршунова)**. Эта удивительная женщина ненадолго приехала в Россию, родную страну, из далекой Западной Африки, где уже на протяжении десяти лет занимается миссионерско-переводческой деятельностью.

«Мы – лишь верхушка айсберга. – продолжает Оксана, – Наш труд просто не состоялся, если бы не было поддержки. Десять лет мы находимся на миссии, и все эти десять лет христиане церкви России поддерживают нас своими молитвами и финансами».

Оксана побывала в гостях у редакции «Христианской газеты» и дала интервью.



Оксана на миссии в Гане

Открыта регистрация на главное событие для христиан, заинтересованных в миссионерском служении – **Ежегодный Семинар миссии «Уиклиф», который пройдет 11-13 февраля в 2016 году.** Количество участников ограничено!
www.wycliffe.ru/seminar

ские церкви. Мы можем осуществлять это доброе дело благодаря добровольным пожертвованиям христиан. Наше служение поддерживают несколько церквей из разных регионов и деноминаций России, но, конечно, большая часть помощи поступает из моего родного Волгограда.

– А конкретно сейчас чем Вы занимаетесь?

– Сейчас мы переехали в другую местность, где проживает народность Джван, чтобы снова начать подобный миссионерский проект, и уже три года вместе с мужем трудимся там. Как говорится, второй раз в первый класс.

– Ваш муж – ганец. Интересно, как Вы познакомились?

– Мой муж (Ламберт Ларри) – брат нашего сотрудника. Он приехал навестить его, а брат ему говорит: «Посмотри, какая девушка!». «Но она же белая!» – возразил Ламберт. «А ты хорошо посмотри на нее, хоть лицо у нее и белое, а сердце, как у черной», – сказал его брат.

Вот так мы стали общаться и почти через два года поженились. Господь подарил нам доченьку – Владу.

– Как можно поддержать Вас?

– Нам очень нужны люди, которые готовы посвятить себя миссионерскому служению. Например, сейчас мы начинаем работу над букварями для детей и для взрослых, чтобы ребята учились читать и писать на своем языке. Параллельно планируем сделать аудиовersion Евангелия на местном языке. Это многогранная работа, в которую входит создание, проверка, редактирование текста, обработка фотографий, сама верстка, работа со звуком и т. п. Нам бы очень помогли и взрослые, и молодые люди, которые владеют необходимыми для такого труда знаниями, навыками, а главное – желанием послужить Богу.

Вы можете приехать к нам на краткосрочную миссию, либо сотрудничать с нами удаленно. Вы можете поддержать наше служение материально и молитвенно.

Вы можете сделать пожертвование на сайте миссии www.wycliffe.ru в разделе «Участие» (укажите – для Ларри).

Подготовила Юлия Еропкина



Оксана и Ламберт с дочерью Владой

– Оксана, расскажите о том, как Вы приняли такое серьезное решение – стать миссионером?

– Я с детства мечтала быть переводчиком, выучилась на лингвиста.

Люди, благодаря которым я узнала о Господе, были миссионерами, поэтому и сама я захотела стать миссионером. Буквально через три месяца после уверования я подошла к пастору своей церкви (Дмитрий Николаевич Коноваленко, церковь «Святой Источник», г. Волгоград) и сказала: «Дмитрий Николаевич, я уезжаю на миссию». А пастор мне отвечает: «Нет. Если Господь действительно хочет, чтобы ты стала миссионером, то Он и мне даст понять это. Подожди, пока еще рано».

Поэтому на какое-то время я забыла о миссии и стала заниматься разными внутрицерковными служениями – подростковым, молодежным, женским служением.

Так прошло почти десять лет, за которые жизнь моей церкви стала огромной ценностью для меня, а люди в ней – родными.

Я побывала на семинаре «Миссия переводчиков Уиклиф» – эта организация занимается тем, что посылает миссионеров в народности, которые не име-

ют Библию на своем родном языке, то есть их язык существует лишь в устной форме. Миссионеры же по приезде в такую народность занимаются разработкой алфавита и письменности, с местными переводчиками начинают перевод Нового Завета.

– И Вы снова задумались о миссионерстве?

– Да. Хотя менять что-то в своей жизни мне не хотелось. Я стала спрашивать Бога: «Господь, почему я должна поехать на миссию? Почему я? Почему?» И услышала ответ от Него: «А почему нет? Назови мне причину». Я не смогла ответить на Его вопрос, потому что у меня не нашлось причин не ехать на миссию. Наоборот, у меня есть все для этого служения: я люблю Господа, я люблю Его Слово (Библию), у меня есть и лингвистическое, и библейское образование, я когда-то мечтала быть миссионером... И вдруг поняла, что всю мою жизнь Господь готовил меня к миссионерскому служению даже через мои детские мечты.

После семинара я вернулась в свою церковь, рассказала о мыслях относительно миссионерского служения пастору, который к тому времени уже очень хорошо знал меня. «Дмитрий Николаевич, видимо, теперь Господь хочет, чтобы я поехала на миссию», – сказала

я. «Да, теперь и мне Господь дал понимание того, что тебе нужно ехать на миссию», – услышала в ответ. Мои братья и сестры в церкви также поддержали меня и благословили на служение. А ведь это так важно, чтобы твоя церковь тебя поддерживала – и молитвенно, и финансово.

Итак, я вместе с еще одной девушкой-христианкой отправилась на миссию в Гану, чтобы жить в небольшом городке среди народности Крачи.

– И вот Вы приехали, что же было дальше?

– Идешь по улочке, а вокруг – люди, совсем не похожие на тебя. Поначалу были мысли: «Как же я здесь жить буду? Они все на одно лицо, как же я их различать стану?» Помню, как ощущала гигантскую пропасть между нами: язык и жесты, условия жизни, моральные нормы и ценности – все совершенно разное. Первое время в новой культуре ты, словно ребенок, – еще очень мало знаешь, всему учишься, постоянно делаешь ошибки.

Нам очень помогали соседские мальчишки. Они приходили к нам, начинали общаться буквально жестами, узнавали, кто мы, показывали нам свой городок.

Два года мы изучали устный язык народности, в которой жили,

а затем разработали алфавит. Параллельно обучали местное население письменности и чтению, занимались переводом Библии.

– Есть ли результаты?

– Да. Уже вышли в печать Евангелие от Марка, Евангелие от Матфея, некоторые Послания. Сделан черновой вариант перевода всего Нового Завета. Совсем недавно окончили перевод последних книг – Послания к Евреям и Откровения, но перед печатью им еще предстоит пройти несколько уровней проверки – лингвистический, теологический (т. е. богословский) и т. п.

– Труд, конечно, колоссальный...

– Да, но этому нас обучали. На сегодняшний день уже выработаны принципы подобного служения. Ведь до нас трудилось много умных, посвященных Господу лингвистов-миссионеров, которые оставили хорошие наработки.

– Миссионерско-переводческая деятельность наверняка занимает все Ваше время. А, значит, у Вас нет возможности самостоятельно зарабатывать деньги для элементарных повседневных расходов: снять жилье, купить продукты и т.п. Кто Вам помогает?

– Нас поддерживают россий-



Школьники Ганы. Высокого парня справа зовут Куде, ему четырнадцать лет, он инвалид – передвигается на одной ноге при помощи костыля. Куде каждый день приходит из своей деревни в ту, где находится школа – ему нравится учиться.

Телевизор давно вошел в жизнь современного человека. И, конечно же, в жизнь наших детей. Ребенок не вертится под ногами и не проказничает, он просто сидит перед волшебным ящиком и воспринимает все очень серьезно. Телевизор – вот кто учит наших детей!

Ребенок и телевизор: совместимо ли?

Задержки развития речи

Многие родители, чьи дети долго и бесконтрольно смотрели мультфильмы по телевизору, уже хорошо знакомы с тем, как влияет телевизор на детей – их дети в три-четыре года плохо разговаривают и нуждаются в помощи логопеда. Происходит это из-за нехватки общения – ребенок просто смотрит на персонажей мультфильма и слушает их, не вступая в диалог, а значит, ребенку недостаточно речевой базы, на основе которой и будет происходить его обучение речи.

Развитие личности ребенка

Если взрослый видит лишь красивую картинку, ребенок может с головой погружаться в мир мультфильмов, со временем начиная подражать своим героям, а они могут часто совершать весьма необдуманные и даже опасные поступки. Во многих популярных мультиках персонажи способны совершенно спокойно, скажем, прыгать с крыши дома, бить друг друга, при этом улыбаться и чувствовать себя вполне хорошо.

Российские психологи решили провести эксперимент, чтобы точно определить вред мультфильмов. Они пересмотрели все самые популярные мультфильмы, которые чаще всего показывают по телевизору: «Шрек», «Алладин», «Красавица и Чудовище», «Гуффи и друзья», «Дональд Дак», «Дятел Вуди» и др. В результате пришли к страшному выводу: большая часть всех этих анимационных произведений способ-



ствует искаженному восприятию материнства. Более того, эти анимационные произведения направлены на формирование у детей образа жизни, не предполагающего создания семьи и продолжения рода. Герои современных мультфильмов – полная противоположность известным женским образам из советских мультфильмов. Аленушка, Василиса, Золушка и другие героини, столь любимые детьми предыдущих поколений, отличались своей скромностью, целомудренностью.

Дефицит внимания

Детские неврологи утверждают, что такой частый на сегодняшний день диагноз, как синдром дефицита внимания, во многом вызван именно бесконтрольным просмотром малышами современных детских мультфильмов и рекламы.

Умственное развитие

Ученые выяснили, что дети, которые постоянно смотрят теле-

визор, во много раз хуже своих сверстников справляются со школьной программой. Они медленнее соображают, не занимаются творчеством, не играют в подвижные игры.

Нагрузка на организм

Частый просмотр телевизора приводит к потере или значительному ухудшению зрения у детей, набору лишнего веса, детскому и подростковому ожирению и ряду других проблем со здоровьем. Если младший школьник сидит перед телевизором больше трех часов в день, то его социальная активность уменьшается на 90%. Во время просмотра мультфильмов организм ребенка чрезмерно утомляется, сам малыш становится вялым, его реакция замедляется. Психологи утверждают, что у детей, которые в раннем возрасте смотрят телевизор слишком долго, могут возникнуть неконтролируемые страхи.

Как отучить детей от телевизора?

Имейте в виду, что отучить детей от телевизора невозможно, если их родители проводят перед экраном много времени, если телевизор включается рано утром и не выключается до глубокой ночи.

Отучить ребенка от телевизора очень просто. Надо просто предложить ему интересные альтернативные варианты времяпрепровождения – чтение книг, общение с друзьями и родственниками, посещение специализированных секций.

Интересно, что большинство детей, испытывающих вред телевизора на себе, просто вынуждены его смотреть, так как живут в маленьких квартирах с родителями, и телевизор работает для родителей с утра до вечера, вынуждая ребенка смотреть его вместе со взрослыми.

Елена Бессалова



Креативный завхоз

Семен Викторович Бухарин из Ижевска – не только завхоз лицея №25, но и художник! И рисует он метлой или лопатой на снегу, чтобы разнообразить школьные будни и порадовать учащихся!



Источник: izhlife.ru



Для него

Каждый отец должен спросить себя: «Царит ли в моем доме атмосфера приятия и защищенности?» Для того чтобы создать такую атмосферу, потребуется гораздо больше времени и усилий, чем короткие промежутки «качественного» времени, понадобятся определенные жертвы с вашей стороны. Возможно, вам придется отбросить, хотя бы на время, какое-нибудь любимое хобби или занятия спортом. Но, когда вы решите так поступить, вы начнете общаться с вашим ребенком на языке, не требующем слов. Своими действиями вы будете говорить: «Вот как ты важен для меня!»

Отрывок из книги «Мужья и отцы», Дерек Принс

Для нее

Каждая мама дает ребенку самое первое и основное представление о мире. Именно дома в сознании малыша формируются понятия о том, что такое жизнь, любовь, ответственность, возможность выбора и свобода. Если вы воспитывали ребенка по Божьим законам, то вашему сыну или дочери будет несложно перейти во взрослую жизнь. Если же вы защищаете дитя от боли, к которой приводит безответственность, то обрекаете его на огромные душевные муки в будущем.

Отрывок из книги «Дети: границы, границы», Генри Клауд, Джон Таунсенд



Бог дал каждому из нас чудесный подарок – время. И чем старше человек, тем сильнее он дорожит этим подарком – годами, отпущенными ему Господом для жизни на этой земле.

Есть такое выражение: «Времена нынче тяжелые». Так некоторые люди иногда оправдывают свою лень или бездействие. Но на самом деле все не совсем так. Во многом человек сам формирует то время, в котором живет.

Любое время – время возможностей



Ник Вуйчич с женой и сыном

Предприимчивый англичанин

Однажды я посмотрел передачу об англичанине, который по семейным обстоятельствам оказался в России практически без средств к существованию. Он просто решил начать жизнь, как говорится, с нуля, ткнул пальцем в карту России – так и выбрал место, в которое поедет. Этим местом оказалась деревушка в Воронежской области. Он нашел заброшенный дом, поселился там на время и соглашался на любую работу.

Прошло пятнадцать лет. За эти годы англичанин восстановил несколько ферм, провел дороги в самой деревушке, а также до ближайшей центральной дороги, живет в хорошем доме. За свои деньги он восстановил заброшенный Дом культуры и построил православный храм. Когда его спросили, с какими трудностями ему пришлось столкнуться, он ответил: «Если не считать первой зимы, когда я чуть

не умер от голода и холода, то самой большой трудностью стало найти работников, которые бы не пили и не воровали».

Пока местные мужчины были способны только на то, чтобы жаловаться на времена, на правительство, отсутствие работы, человек, не имевший денег, не знавший языка и культуры, не стал жаловаться на время и обстоятельства, сумел не только выжить, но и разбогатеть.

Через пятнадцать лет этого англичанина стали называть князем той местности.

Рабы и таланты

Есть в Библии притча о талантах, которую рассказал Иисус Христос Своим ученикам. Но я бы назвал ее притчей о людях и о том, как они используют данные им возможности.

В притче говорится о том, что хозяин раздал таланты (в то время так назывались монеты) своим рабам и уехал. Одному он дал один, другому – два, треть-

му – пять талантов.

Когда вернулся, потребовал отчет, и выяснилось, что те, кто получил два и пять талантов, удвоили эту сумму, а тот, кто получил один талант, вернул его в целостности и сохранности, совсем не принеся прибыли.

Первых двух работников господин не просто удостоил похвалы, он сказал каждому из них: «Хорошо, добрый и верный раб, в малом ты был верен, над многим тебя поставлю, войди в радость господина твоего» (Мф.25:21).

Но деятельности третьего работника господин дал иную оценку. Он сказал: «Лукавый

раб и ленивый! ты знал, что я жну, где не сеял, и собираю, где не рассыпал; посему надлежало тебе отдать серебро мое торгующим, и я, придя, получил бы мое с прибылью; итак, возьмите у него талант и дайте имеющему десять талантов, ибо всякому имеющему дастся и приумножится, а у неимеющего отнимется и то, что имеет; а негодного раба выбросьте во тьму внешнюю: там будет плач и скрежет зубов» (Мф.25:26-30).

В этой притче иносказательно говорится о том, что Бог каждому из нас с вами дал какие-то таланты, определенную меру возможностей, и Он хочет, чтобы мы начали вкладывать их в то дело, которым занимается Он. А нам известно, что Бог занимается устройством Церкви, спасением людей. И Бог рассчитывает на то, что последователи Христа, христиане, станут Его соработниками.

Когда же мы окажемся в вечности, а это неизбежно случится с каждым из нас, то одни получат одобрение и поощрение от Господа, другие же претерпят наказание за нерадивое отношение к тому, что им было вверено.

Использовать то, что есть

Некоторые, посмотрев вокруг и оценив себя, говорят: «Да у меня ничего нет, что я могу?» Одни ссылаются на то, что у них нет образования, другие – на свой преклонный возраст. Что, мол, я могу сделать для Бога?

История Ника Вуйчича

Хочу привести в пример Ника Вуйчича. Он родился без рук и без ног в семье верующих людей. Родители, братья и сестры пытались его поддержать, приспособить к жизни. Но в возрасте одиннадцати лет Ник все-таки впал в отчаяние, повторяя одну и ту же фразу: «Зачем я живу?», и решил утопиться в ванной.

Но его остановила мысль о том, что родители вложили в него столько сил и любви! Как он может так поступить с ними?

Однако, в очередной раз разглядывая себя в зеркале и говоря: «Ник, у тебя ничего нет», он взглянул на рудимент своей стопы. Это были два пальца, выросшие прямо к туловищу. И тогда Ник сказал себе: «Послушай, у тебя есть вот это». И «вот это» он сегодня использует, чтобы самостоятельно передвигаться. «Этим» он набирает на компьютере до сорока слов в минуту, он освоил скейт, серфинг и научился плавать. Он окончил обычную школу. Позже поступил в университет и получил степень бакалавра коммерции, некоторое время работал финансовым консультантом.

Теперь Ник проповедует по миру – помогает инвалидам и всем людям обрести веру в свои силы в уповании на Бога. В 2015-ом году Россия стала пятьдесят пятой страной, которую он посетил со своими выступлениями и проповедями. Ему сейчас тридцать три года, он женат и имеет двоих детей.

А теперь я предлагаю взглянуть на другую историю. Она записана в книге Деяния апосто-

лов, в третьей главе. В ней рассказывается о человеке, который не мог ходить. И родители приносили его к дверям храма, сажали у красных ворот, чтобы тот просил милостыню у людей. Так продолжалось сорок лет. Этот человек день ото дня ждал, чтобы кто-то смилостивился над ним и подал на пропитание.

А что если бы все эти годы он, например, изготавливал или чинил обувь. Возможно, он стал бы успешным сапожником и смог бы обеспечить себя и свою семью. Но он, имея здоровые руки, совсем ими не пользовался.

А что есть у тебя?

Задай себе этот вопрос. Если ты здоров, то это уже очень много. И если ты что-то умеешь: управлять автомобилем или играть на музыкальных инструментах или даже просто хорошо убирать помещения, ты уже можешь принести большую пользу Богу и людям.

Изучай Библию, делай практические шаги в том, чтобы узнавать волю Божию о себе. Бог – любящий Отец, Который желает тебе как сыну и дочери дать лучшее, что у Него есть. Но Он не будет делать вещи, которые должны делать мы сами.

Любой труд принесет результат. Я не знаю, каково будет воздаяние которое приготовил тебе и мне Бог здесь, на земле. Если взять апостолов, то они ничего не оставили для своих потомков в материальном плане, и ни один из них (кроме Иоанна) не умер своей смертью, все погибли за веру мученической смертью.

Но я не знаю ни одного автора, чьи бы труды цитировались чаще, чем труды апостолов. Я не знаю ни одного произведения, которое было бы более известно, чем труды апостолов, записанные в Библии. Эти тексты реально, без преувеличения, преобразили миллиарды жизней.

Начни сегодня

Наибольшее искушение – начать завтра. Лучшее время начинать что-то делать – сегодня. Даже самое малое, что у тебя есть – отдай Богу. Проси Его благословений, и Он даст тебе помощь.

Задай себе

три вопроса и ответь на них сам себе

- Как ты назовешь свое время?
- Что у тебя есть?
- Как ты собираешься использовать то, что у тебя есть, и то время, которое тебе отмерил Бог?

Каждому из нас надлежит дать отчет за вверенные нам возможности и время.

Владимир Васильев,
пресвитер церкви «Вифания»



7 причин верить Библии

Мы буквально окружены различными религиозными источниками, претендующими на окончательный авторитет. И все же среди всего этого Библия выделяется особо, и ее голос ясно различим среди религиозного многоголосия мира. Предлагаем вам семь аргументов, из которых следует, что Библия действительно заслуживает доверия.

1. Библия прошла сквозь века

Когда после тысяч лет жизни еврейской нации в изгнании возродилось государство Израиль, пастух-бедуин наткнулся на одну из самых удивительных археологических находок нашего времени. В пещере на северо-западном побережье Мертвого моря в разбитом кувшине были найдены документы двухтысячелетней давности. Впоследствии нашли рукописи на тысячу лет старше самых древних на тот момент. Одним из важнейших документов был свиток с текстом книги пророка Исаии. Текст рукописи оказался практически идентичен тому, который мы можем прочесть в своей Библии. Это – серьезный удар по утверждениям о том, что первоначальный текст Библии утерян в глубине веков под перьями недобросовестных переписчиков.

2. В Библии описаны чудеса, которые подтвердились

Если Черное море не расступилось перед израильтянами, как об этом рассказал Моисей, Ветхий Завет теряет всякое право говорить от имени Бога. Сегодня есть научные подтверждения тому, что Черное море однажды действительно расступилось.

Не меньше зависит от чудес и Новый Завет. Если Христос буквально не воскрес из мертвых, то, как говорит апостол Павел, вся христианская вера построена на большой лжи (1Кор.15:14-17). Чтобы подтвердить достоверность Нового Завета, в нем поименно были названы свидетели воскресения, причём это сделано в то время, когда те люди были еще живы и у них можно было уточнить

(1Кор.15:1-8). Многие из этих свидетелей погибли мученической смертью, и умерли они не просто за какие-то абстрактные моральные или духовные убеждения, а за свою непоколебимую уверенность в том, что Христос действительно воскрес из мертвых. За явную ложь люди не умирают.

3. Библия – собрание многих книг, говорящих об одном и том же

Сорок разных авторов на протяжении более чем шестнадцати веков написали шестьдесят шесть книг Библии. Потом было четыреста лет молчания, которые отделяют тридцать девять книг Ветхого Завета от двадцати семи книг Нового. Но, несмотря ни на что, все книги: от Бытия до Откровения – представляют собой разные части одной и той же истории. Собранные вместе, они дают ясные ответы на самые важные наши вопросы об отношении Бога и человека.

4. Библия абсолютно достоверна с исторической и географической точек зрения

На протяжении веков некоторые сомневались в исторической и географической достоверности Библии. Но современные археологи раз за разом обнаруживали свидетельства о людях, городах и народах, о которых до этого было известно лишь из Библии. И всякий раз оказывалось, что все, сказанное в Библии, достовернее, чем гипотезы ученых. Современный посетитель библейских музеев не может не удивиться точности текста Библии во всех исторических и географических деталях.

5. Пророчества Библии сбываются

Со дней Моисея Библия предсказывала события, в которые никто не хотел верить. Еще до того, как Израиль пришел в Землю обетованную, Моисей пред-

сказал, что Израиль нарушит верность Богу, потеряет ту землю, которую Ему Бог даст, будет рассеян по всему миру, а потом вновь соберется и восстановит свое государство (Втор.28-31). Главное же из ветхозаветных пророчеств – это пророчество о пришествии Мессии, Который спасет народ Божий от грехов его и установит царство справедливости и мира.

6. Библия – самая популярная книга

Книги Моисеевы были написаны за пятьсот лет до появления самых ранних священных книг индуизма. Моисей написал книгу Бытие за два тысячелетия до того, как Мухаммед записал текст Корана. И за все эти века и тысячелетия не было другой книги, которую так же любили и ненавидели бы, как Библию. Ни одну другую книгу так не покупали, не изучали и не цитировали, как эту. Появляются и уходят в небытие миллионы других книг, а Библия остается эталоном, по которому оценивают все другие. Хотя те, кого ее учение не устраивает, пытаются Библию не замечать, но она по-прежнему остается книгой №1 во всем мире.

7. Сила Библии изменяет жизни людей

Библия говорит сама о себе следующее: «Все Писание богодухновенно и полезно для научения, для обличения, для исправления, для наставления в праведности» (2Тим.3:16). Многие действительно стали лучше под влиянием этой книги. Десять заповедей указали путь к правильной жизни бесчисленному количеству людей. Через Псалмы Давидовы читатели утешались в тяжкие времена. Нагорная проповедь Иисуса не давала впасть в гордыню и стать самодовольными законниками. Нет другой жизни, которая оказала бы такое влияние на людские жизни.

Вы не одиноки, если вам не дают покоя вопросы о том, можно ли доверять Библии. Вам не нужно пытаться самим разобраться во всех «за» и «против». Христос обещал помочь всем, кто хочет познать истину о Нем и Его учении. Главный герой Нового Завета Иисус Христос сказал: «Кто хочет творить волю Его, тот узнает о сем учении, от Бога ли оно, или Я Сам от Себя говорю» (Ин.7:17).

Чтобы понять Библию, очень важно знать, что ее главная цель совсем не в том, чтобы мы просто ее читали. Каждая истина Писания подводит нас к тому, что нам нужно прощение, которое может даровать Христос. Библия показывает, почему нам нужно, чтобы в нас жил Дух Божий. Именно для этого и дана людям Библия.

По материалам сайта «Хлеб наш насущный»

Дорогой друг!

Знаешь ли ты, что Бог любит тебя? Даже тогда, когда ты грешил, Он любил тебя и стучал в твое сердце.

Бог хочет, чтобы ты был с Ним не только в этой жизни, но и в вечности. Для этого Бог отдал на распятие Своего Сына Иисуса Христа, «дабы всякий верующий в Него не погиб, но имел жизнь вечную» (Ин.3:16).

Тебе остается только поверить в это и признать себя грешником.

Библия говорит, что все согрешили и нет праведного ни одного. Каждый из нас рождается, имея греховную природу из-за грехопадения первых людей. Мы рождаемся не православными, не католиками или мусульманами, а грешниками. В процессе жизни эта греховная природа проявляет себя в нарушении Божьего закона, тех заповедей, которые написаны в сердце каждого человека. Но есть путь для примирения грешника со святым Богом – Иисус Христос. «Един Бог, един и посредник между Богом и человеками, человек Христос Иисус, предавший Себя для искупления всех» (1Тим.2:5-6). Он взял на Себя все наши грехи и воскрес для нашего оправдания.

Если ты согласен с этим и считаешь себя грешником, если хочешь принять Иисуса в сердце и обрести спасение, произнеси вслух молитву покаяния, ибо «сердцем веруют к праведности, а устами исповедуют ко спасению» (Рим.10:10).

Молитва покаяния

Дорогой Небесный Отец, прими мое покаяние. Ради Иисуса Христа, Твоего Единородного Сына, умершего за мои грехи на Голгофском кресте, прости меня и очисти от всех моих грехов. Я искренне верю в Твою любовь ко мне и дарованное мне прощение. Дорогой Иисус, я принимаю Тебя своим Господом и Спасителем навсегда. С этого момента моя жизнь принадлежит Тебе. Запиши мое имя в Книгу Жизни и будь моим Добрым Пастырем. Аминь.

Эту молитву достаточно совершить один раз, но искренне, и Бог простит все твои грехи. Если ты помолился этой молитвой, обязательно найди христианскую церковь, которую ты мог бы посещать, чтобы укрепляться в вере, глубже познавать Бога, общаться с верующими людьми.

«Христианская газета» издается церковью «Вифания» с июля 1994г. Выходит 2 раза в месяц средним тиражом 30000 экз. Ее цель – говорить о Боге тем, кто Его не знает. Если «Христианская газета» нашла отклик в вашем сердце, и вы ощутили желание знать Бога, значит, наш труд не был напрасным. Своим участием вы можете внести посильный вклад в развитие газеты, перечислив добровольные пожертвования на расчетный счет:

Централизованная религиозная организация Церковь христиан веры евангельской «Вифания»,
г.Краснодар, пос. Пашковский, ул. Юго-Восточная, 19, тел.: 266-28-72

ИНН 2312066057, р/сч. 40703810530400100079,
к/сч. 30101810100000000602, БИК 040349602 Краснодарское отделение 8619.

Цель: жертвуются денежные средства для «Христианской газеты»

Кто, если не ты?

Иисус Христос заповедал: «Идите по всему миру и проповедуйте Евангелие». Именно этому поручению посвящено

Миссионерское служение в церкви «Вифания»

Мы приглашаем всех, кто хочет молиться о спасении людей и открытии новых христианских церквей во всех регионах, начиная с нашего края и до краев земли. Молитвенные собрания проходят каждый вторник с 18⁰⁰ до 20⁰⁰

по адресу: ул. Юго-Восточная, 19.

Услышь Божий призыв и откликнись на него. Кто, если не ты?
Руководитель служения Токарев Олег Юрьевич Тел.: 8(909)456-55-47

Со всеми новостями жизни церкви «Вифания», служениями и краевыми церквями, а также с проповедями, свидетельствами вы можете ознакомиться на сайте:

Для тех, у кого нет скоростной интернет: www.radiopilgrim.ru/stream.htm
Прямая трансляция богослужений – каждое воскресенье в 9⁰⁰, 12⁰⁰, 15⁰⁰

www.youtube.com
- Вифания Краснодар

Дорогой друг! *Напиши, что сделал в твоей жизни Бог!*

Когда-то Иисус сказал человеку, получившему освобождение от бесов: «Иди домой к своим и расскажи им, что сотворил с тобою Господь и [как] помиловал тебя».

У каждого христианина есть свидетельства Божьей славы – об уверовании, исцелении, освобождении от за-

висимостей, о восстановлении семьи, примирении врагов и т.п.

Мы призываем вас написать об этом для вдохновения и укрепления веры других людей.

Присылайте свои истории на адрес редакции: г. Краснодар, ул. Юго-Восточная, 19. E-mail: elena_rich@bk.ru

Христианские общины помощи алко- и наркозависимым

Наименование, адрес	Ф.И.О. руководителя	Контактные телефоны
Религиозная группа Христианская община помощи алко- и наркозависимым «Вифания» Индустриальный п. Победитель	Миляев Виктор Федорович	8-962-880-9829
Религиозная группа Христианская община помощи алко- и наркозависимым «Вифания» хутор Захаров, ул. Зерчатая, 29	Хуаде Байслан Заурович	8-928-430-31-62
Религиозная группа Христианская община помощи алко- и наркозависимым «Вифания» п. Ладзеха, ул. Комсомольская, 1	Никонов Вячеслав Влассович	8 928 476 07 90 8 928 440 39 61
Религиозная группа Христианская община помощи алко- и наркозависимым «Вифания» п. Анапский, ул. Партизанская, 54	Ахвладзе Варлам Напассович	8-961-537-51-61
Религиозная группа Христианская община помощи алко- и наркозависимым «Вифания» Южнобережная х. Машукский	Шаров Сергей Анатольевич	8-988-345-46-44

ст. Холмская. Помощь алко-зависимым 8 (964) 918-52-39

Основы веры евангельских церквей России

Мы верим

- в Бога - Отца, Творца неба и земли, всего видимого и невидимого, Вечносущего, Святого, Источника жизни;
- в Единого Господа Иисуса Христа – Сына Божия, рожденного от Духа Святого и Девы Марии, распятого за нас, умершего и в третий день воскресшего, вознесшегося на небо и сидящего одесную Отца и вновь грядущего судить живых и мертвых, и Его Царство не прекратится;
- в Духа Святого Единосущного с Отцом и Сыном, Чья миссия – обличать мир в грехе, свидетельствовать об Иисусе Христе, раздавать духовные дары членам Тела Христова (Церкви), совершая в них духовный рост.
- Мы верим, что Библия есть полное, непогрешимое, богодухновен-

ное Слово Божье, единственное безошибочное мерило веры и руководство в жизни.

● Мы верим, что человек создан Богом по образу и подобию Божьему. Вследствие грехопадения Адама и Евы отношения человека с Богом нарушились, природа человека приобрела греховные качества и стала смертной. Восстановление отношений человека с Богом, спасение наше совершается по благодати, верую в Господа нашего Иисуса Христа.

● Мы верим, что Церковь есть живое духовное тело, глава которого – Христос. Всякий человек, верующий в Иисуса Христа как в своего Спасителя, через покаяние и водное крещение, становясь членом поместной церкви, приобщается к Святой Церкви и имеет жизнь вечную.

Вопросы, часто задаваемые евангельским христианином

Что евангельские христиане думают о церковных традициях?

Евангельские христиане чтят церковные традиции, но не обожествляют их и не придерживаются традиций и преданий в том случае, если они противоречат Священному Писанию.

Христиане обосновывают это в первую очередь замечаниями Иисуса в Евангелии от Марка 7:8: «Ибо вы, оставив заповедь Божию, держитесь предания человеческого». А также в Евангелии от Матфея 15:3: «Зачем вы преступаете заповедь Божию ради предания вашего?» Для евангельских христиан главным является Слово Божье, Библия.

Почему большинство евангельских христиан не крестят младенцев?

В Библии нигде не сказано о необходимости крещения младенцев. Быть ли частью христианской церкви, следовать ли за Христом – это решение должно приниматься каждым человеком добровольно, сознательно. Во всех библейских примерах крещению предшествовало покаяние, в Слово Божьем указана определенная последовательность: «Покайтесь, и да крестится каждый из вас во имя Иисуса Христа». (Деян.2:38). Поэтому крещение преподается только по вере крещаемого, когда тот достигает сознательного возраста и способен сделать выбор, совершить покаяние.

Почему в церквях и домах евангельских христиан нет икон?

Основой веры евангельских христиан является Новый Завет – учение Иисуса Христа и апостолов. Апостол Павел предупреждает: «Я, по данной мне от Бога благодати, как мудрый строитель, положил основание, а другой строит на нем; но каждый смотри, как строит. Ибо никто не может положить другого основания, кроме положенного, которое есть Иисус Христос» (1Кор.3:10-11). Апостол Иоанн также говорит: «Всякий, преступающий учение Христово и не пребывающий в нем, не имеет Бога; пребывающий в учении Христовом имеет и Отца и Сына» (2Ин.1:9). Нигде в Новом Завете не сказано об иконах. Поэтому, чтобы не уклониться от учения Христа, евангельские христиане не используют иконы в своей богослужбной практике.

Почему евангельские христиане не молятся святым или Деве Марии?

Дева Мария, принявшая в себя семя Духа Святого и родившая миру Спасителя, достойна уважения. Но в Библии нет примеров того, как кто-либо молился Марии или святым, и нет указания поступать так. Евангельские христиане считают, что молиться и поклоняться нужно только Богу, следуя наставлениям Иисуса Христа, который учил молиться, говоря: «Молитесь же так: Отче наш, сущий на небесах!» (Мф.6:9). В Писании также говорится о том, что есть только один посредник между человеком и Богом: «Ибо един Бог, един и посредник между Богом и человеками, человек Христос Иисус».

Каково мнение евангельских христиан о мощах святых?

Евангельские христиане не верят, что в мощах святых заключена какая-либо особенная сила, считают, что в Библии нет указаний на то, чтобы тела умерших благочестивых людей делать объектом поклонения.

Почему евангельские христиане собираются в обычном светском здании, например, Доме культуры?

Иисус сказал в Евангелии от Матфея (18:20): «Ибо, где двое, или трое собраны во имя Мое, там Я посреди них». Евангельские христиане верят в то, что богослужение освящается не местом проведения служения, не зданием, а присутствием Христа в среде верующих.

Библия также говорит, что храмом Божьим являются сами христиане, а не здания: «Разве не знаете, что вы – храм Божий, и Дух Божий живет в вас?» (1Кор. 3:16). Библия показывает, что первые христиане проводили служения во многих различных местах. Например, в школе (Деян.19:9), в еврейских синагогах (Деян.18:4,26, 19:8), в еврейском храме (Деян.3:1) и в частных домах (Деян.2:46, 5:42, 18:7; Фил.1:2, 18:7; Кол.4:15; Рим.16:15 и 1Кор.16:19).

Молятся ли евангельские христиане за умерших?

Евангельские христиане верят, что в Библии нет доказательств существования места между раем и адом, где люди могли бы искупить свои грехи. Также в Библии нет примеров молитвы за умерших. Евангельские христиане считают, что молитва за умерших не способна помочь мертвым или как-то улучшить их положение (Пс.48:7-8).



Больше половины избирателей США хотят религиозного президента

Чуть больше половины избирателей США (51%) считают, что следующий американский президент должен быть религиозным человеком, говорится в исследовании Pew Research Center (PRC).

«Примерно половина всех американцев (51%) говорят, что это «важно» или «скорее важно», когда президент разделяет их религиозные убеждения. Для граждан, которые поддерживают республиканцев, это важнее (64%), чем для тех, кто симпатизирует демократам (41%)», — указано в исследовании.

Ученые провели опрос среди 2009 совершеннолетних граждан США.

Из всех кандидатов на пост главы государства, согласно данным опроса, американцы (68%) рассматривают «наиболее» или «скорее религиозным» республиканца Бена Карсона. Чуть менее религиозны, по мнению респондентов, его однопартийцы Тед Круз (65%) и Марко Рубио (61%). Среди кандидатов от демократической партии таковыми считаются Хиллари Клинтон (48%) и Берни Сандерс (40%).

Наименее религиозным человеком, по мнению избирателей, является Дональд Трамп (30%), что, отмечают исследователи, влияет на восприятие кандидата избирателями-республиканцами «как потенциально хорошего президента (17% рассматривают его таковым)».

РИА Новости

В Париже после терактов увеличилась посещаемость церковей

Католические священники во Франции отмечают рост посещаемости церковей. Среди главных причин они называют страх перед возможными терактами, поиск смысла жизни и потребность в том, чтобы сосредоточиться. Новая тенденция проявилась после терактов, совершенных в ноябре в Париже.

После атак исламистов во французских церквях стали чаще появляться люди, которые раньше туда не ходили. Многие из них приходят в храмы среди дня, когда церкви пусты, и молча стоят позади колонн. Как правило, они не остаются на службы, ограничиваясь тем, что зажигают свечи и проводят какое-то время в молчании. Иногда священники при виде незнакомцев приветствуют их, но те, как правило, уклоняются от общения.

Источник: Благовест-инфо.



Коммунистический Китай переживает сильное духовное пробуждение

Церковь в Китае часто подвергается гонениям, и тем не менее, процветает. По всей стране идет беспрецедентное молитвенное движение — 24 часа в сутки, семь дней в неделю. Тысячи христиан из сотен китайских церковей зывают к Богу.

invictory.com

Атеизм продолжается до страшного диагноза: история одного врача

В 20 веке, в Греции, произошёл поразительный случай с одним атеистом-врачом, который, будучи на волоске от смерти, нашёл защиту у Самого Бога!

«Врач по профессии и бывший атеист господин Матзорос из села Аимни с острова Эвбея прошёл обследование. Диагноз — рак прямой кишки. Ему коллеги сказали всю правду. Это рак в одной из тяжёлых форм, которая обычно приводит к смерти. Больной находился на обследовании в онкологическом центре «Пантокор» в Афинах.

В этот трудный час он обратил свою душу и сердце к Богу, в Которого не верил:

«Боже, я не верил в Тебя, говорил, что все сказки. Думал, что вся опора — в человеке и в



науке. Вот видишь, теперь все теряет свою ценность. Прими же мое покаяние и, если сочтешь меня достойным, исцели мою болезнь».

В эту минуту кто-то постучал в дверь. Вошел молодой врач.

— Ну как, коллега? — спрашивает он господина Матзороса.

— Что делать, доктор, — вздохнул Матзорос, — умираю.

— Нет, ты не умрешь, — услышался ответ. — Всю твою болезнь я беру на себя.

Источник: afmedia.ru

Вера в Бога положительно влияет на поведение детей

Джон Бартковски, социолог из университета Миссисипи, и его коллеги опубликовали в журнале Social Science Research, которые свидетельствуют о том, что дети верующих родителей ведут себя лучше и более уравновешенны.

Это первое исследование, посвященное влиянию веры на развитие детей, и оно также показывает, что постоянные конфликты в семье на религиозной почве приводят к прямо противоположному эффекту.

Исследователи опросили более 16 тысяч учителей и родителей учеников начальной школы (большинство из них первоклассники), чтобы узнать, как взрослые оценивают самоконтроль детей и их общение со сверстниками, как часто у детей проявляется плохое настроение и поведение.

Затем они выяснили, как часто родители водят детей в церковь, говорят с ними о вере, спорят о вере и Боге между собой, и сопоставили эти дан-



ные с предыдущими. Оказалось, что дети, чьи родители посещают церковь (особенно если и отец, и мать делают это часто), оцениваются и самими родителями, и учителями как более спокойные и уравновешенные, более общительные и стремящиеся к обучению.

Почему вера и религия полезна для детей? Бартковски считает, что на то есть ряд причин. В церквях принято всячески поддерживать родителей и помогать им, что, несомненно, приводит к улучшению родительских навыков. А это, в свою очередь, отражается на «качестве» воспитания.

Кроме того, слова, неоднократно сказанные детям другими

взрослыми (но о том же, о чем говорят отец и мать), усиливают «доходчивость» этих слов до ребенка. Далее: в религиозной среде существует такая система ценностей и норм, которая изначально учит детей быть самостоятельными, уважать семью и мнение старших, что косвенно влияет на их обучение.

Наконец, институт церкви наполняет воспитание неким священным значением.

По крайней мере, для наиболее верующих родителей «попадание их детей в рай значительно важнее, чем попадание в Гарвард», — говорит Брэдфорд Уилкоккс, социолог из университета Вирджинии, не участвовавший в исследовании.

Бартковски подчеркивает, что проведенное исследование не было направлено на изучение влияния на детей различных религиозных направлений (протестанства, католицизма, иудаизма).

Газета «Протестант»

«Христианскую газету» бесплатно можно взять

в магазине «Гармония» по адресу: г. Краснодар, ул. Красная, 68. «Христианскую газету» вы можете также взять на торговой точке «Зеленая аптека» (г. Краснодар, Сенной рынок, у входа с ул. Рахпилевской)

Служение на армянском языке

20 февраля, в 12⁰⁰

ул. Коммунаров, 157

Приглашаются все желающие!

Служение церкви «Вифания» «Краун: библейские принципы управления финансами»

проводит набор желающих пройти обучающие курсы.

Тел: 8 (962) 8793285

Вифания-ТВ

по адресу в интернете www.vifania.ru Каждое воскресенье с 9⁰⁰, 12⁰⁰ и 15⁰⁰

Прямая трансляция с богослужения. Дополнительные видеоматериалы:

www.youtube.com - Вифания Краснодар

Телефон доверия

266-03-60

Каждый день с 15⁰⁰ до 23⁰⁰ мы ждем вашего звонка! 8(965) 466-50-40, 8(918) 623-63-03, 8(929) 833-31-00

Внимание!
 Продолжается подписка на 1-е полугодие 2016 года.

Подписаться на «Христианскую газету» могут все, проживающие на территории Российской Федерации.

«Пресса России» (зеленый каталог)

Дорогие читатели! Вы можете подписаться на газету в своем регионе, в почтовом отделении по месту проживания.

Подписаться на газету можно, начиная с любого месяца.

Минимальный срок подписки - один месяц.

Подписную цену узнавайте в почтовом отделении



ЧИТАЙТЕ В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ:

- ◆ К празднику Защитника Отечества
- ◆ Пророчества Библии : сбывшиеся и грядущие
- ◆ История освобождения от наркомании

И другие интересные материалы!

Богослужения церкви «Вифания»

Каждое воскресенье **в 9⁰⁰, 12⁰⁰ и 15⁰⁰**

г. Краснодар, пгт. Пашковский, ул. Юго-Восточная, 19

Подписной индекс в каталоге «Пресса России» **19849**



Бог исцеляет и сегодня

Приглашаем на евангелизационное богослужение церкви «Вифания»

14 февраля воскресенье, в 10⁰⁰

Республика Адыгея, пос. Энем, ул. Перова, 70



Прими исцеление

С Вами будут молиться о прощении грехов, об исцелении от болезней, об освобождении от алкогольной и наркотической зависимости.

25 февраля – четверг, 18⁰⁰

г. Краснодар, пгт. Пашковский, ул. Юго-Восточная, 19

Бланк подписки на «Христианскую газету»

Федеральное управление почтовой связи России		на газету журнал	19849	индекс издания							
АБОНЕМЕНТ											
наименование издания		Количество комплектов									
Христианская газета											
на 2016 год по месяцам:											
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Куда		почтовый индекс			адрес						
Кому					Фамилия, инициалы						
Федеральное управление почтовой связи России		на газету журнал	19849	индекс издания							
Христианская газета											
наименование издания		Количество комплектов									
Христианская газета											
на 2016 год по месяцам:											
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Куда		почтовый индекс			адрес						
Кому					Фамилия, инициалы						

Дорогие друзья, если вы хотите получить какую-либо информацию о христианской церкви вашего города, вы можете связаться со служителями по телефонам, указанным ниже.

- Абинск:** +7(964)9123152, +7(988)1302671
- Агроном:** +7(918)2172149
- Адлер:** +7(988)5021117
- Адыгейск:** +7(928)8403304
- Азовская:** +7(960)4761869. ул. Ленина, 32в
- Анапа:** +7(903)4102675
- Апшеронск:** воскресенье, 11⁰⁰, ул. Радужная, 54, +7(918)4630292
- Армавир:** +7(909)4574115
- Афипский, Северский район:** воскресенье, 10⁰⁰, ул. Мира, 8; +7(918) 3131022
- Ахтырский:** ул. Советская, 63. +7(964)9185239, +7(989)7602195
- Белая Глина:** +7(929)8272320
- Белореченск:** +7(918)0881786
- Брюховецкая:** 8(918)2504989
- Васюринская:** воскресенье, 10⁰⁰, ул. Новая, д.97. +7(953)0946820
- Воронежская:** +7(918)4598772
- Выселки:** +7(918)4146683, ул. Атаманская, 40. Воскресенье, 10⁰⁰
- Гагры:** +7(940)7770073
- Геленджик:** +7(918)9362363
- Горячий Ключ:** ул. Черняховского, 32а, +7(928)8403304
- Гостагаевская:** +7(918)4390270
- Гулькевичи:** +7(918)3950560
- Дагомыс:** +7(918)2066734
- Динская:** Воскресенье, 10⁰⁰. Ул. Калинина, 49 +7(918)2172149
- Ейск:** ул. Коммунистическая, 21, цок. эт. пом. №7 Воскр. 10⁰⁰ +7(903)4471098
- Ильский:** ул. Первомайская, 89. Воскресенье, 10⁰⁰. т. +7(918)1347125
- Кабардинка:** +7(928)4009639
- Каневская:** Воскресенье 10⁰⁰. ул. Азовская, 75 (Цокольный этаж) +7(953)0857005
- Кореновск:** ул. Уральская, 2а. Автобус №1, конечная остановка. Воскресенье, 10⁰⁰. +7(918)0274788
- Кочубеевское, Ставропольский край:** ул. Братская 86. Тел. +7(928)0123995
- Красносельское:** Динской р-н: +7(918)6632585
- Кропоткин:** +7(918)3950560
- Крымск:** Воскресенье, 10⁰⁰. +7(964)9123152, wiktorhwe@mail.ru
- Ленинградская:** воскресенье, 10⁰⁰ ул. Мира, 49. Тел. +7(903)4504127 +7(928)4309731
- Лео:** +7(918)4078262
- Майкоп:** +7(905)4037983, ул. 2 Кирпичная, 11 Воскресенье, 10⁰⁰
- Мостовской:** +7(918)3250278
- Новоалександровск:** (Ставропольский край) +7(906)4993179
- Новомихайловский:** +7(928)4388979, +7(929)8494757
- Новомышастовская:** ул. Рыночная, 44, в 13⁰⁰ +7(928)4159534
- Новороссийск:** воскресенье, 10⁰⁰, Тел.: +7(918)443-89-10, ул. Набережная Адмирала Серебрякова, д. 9, МКЦ. Служение помощи зависимым: Тел.: +7(918)0401713; +7(905)4715439 +7(988)3454644
- Новотитаровская:** +7(961)5185942
- Павловская:** +7(928)8835025
- Пластуновская (Динской р-н):** +7(918)2172149
- Приморско-Ахтарск:** воскресенье, 10⁰⁰, Дом молитвы. Ул. Ягодная, 3. с/т «Мичуринец» за хирургией, в конце ул. Азовской Флотилии Тел.: +7(928)4205494
- Пшадя, Геленджикский район:** воскресенье, 10⁰⁰, ул. Победы, д. 14. +7(928)4330114
- Рязанская:** +7(903)4595797
- Севастополь:** +7(978)8114176. с. Орлиное
- Северская:** воскресенье, 10⁰⁰, ул. Боевая, 40. +7(909)4565567
- Славянск-на-Кубани:** +7(988)3397288; +7(900)23-479-63
- Ставрополь:** +7(918)8751213, +7(928)8200018 +7(903) 4171505
- Стародеревянковская:** пос. Сахарный завод, ул. Заречная, 41 Воскр. 11⁰⁰. +7(906)4336142
- Старокорсунская:** +7(918)9598018
- Старолеушковская (Павловский район):** воскресенье, 10⁰⁰, ул. Советская, 25. +7(928)8835025
- Старомышастовская:** +7(918)2172149
- Сухум:** +7(940)9919213
- Сочи:** +7(918)2441901
- Тамань:** ул. Комсомольская, 51 в 11⁰⁰ +7(918)9695890, +7(918)6717839
- Тбилисская:** +7(918)3950560
- Темрюк:** ул. Мира, 7/1, воскресенье, 11⁰⁰, Дом молитвы, +7(918)3734903
- Тимашевск:** +7(928)8465931. м-рн. Южный, ул. Набережная, 1 (район кафе «У водопада») +7(918)9870967
- Тихорецк:** Воскресенье, 10⁰⁰. Пересечение ул. Воровского и ул. Пролетарской. р-н школы №3 +7(918)9870967
- Усть-Лабинск:** +7(918)4478400
- Федоровская:** +7(953)0952997
- Ханская:** +7(928)6686811, +7(906)4385779
- Челбасская:** +7(918)0237019
- Энем:** +7(928)4033290 Воскресенье 10⁰⁰. ул. Перова, 70 (здание столовой)

ПРИГЛАШАЕМ НА БОГОСЛУЖЕНИЯ Здесь вы можете написать адрес своей поместной церкви

Учредитель и издатель: Централизованная религиозная организация Церковь христиан веры евангельской «Вифания», www.vifania.ru, e-mail: vifania-office@mail.ru
 Регистрационное свидетельство ПИ №ФС77-57878 от 25 апреля 2014 г. Федеральная служба по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор). Газета отпечатана в типографии ИП Левики И.В., г. Краснодар, ул. Сормовская, 7.
 Печать офсетная. Индекс издания 19849. Подписано в печать 10 февраля 2016 г. Время подписания в печать 12⁰⁰. Объем 3 п.л. Распространяется бесплатно. Тираж 2000 экз. Заказ №249

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 350057, г. Краснодар, пгт. Пашковский, ул. Юго-Восточная, 19. тел./факс: 8(861) 266-28-72, 266-25-45.
 E-mail: главный редактор - elena_rich@bk.ru

Главный редактор – Елена Рыч, зам.главного редактора – Ирина Хаджебиева, технический редактор – Михаил Крыжановский, корреспонденты – Юлия Еропкина, Татьяна Арчибасова

Редакция имеет право редактировать присланные материалы и письма, не искажая при этом их смысла. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. Перепечатка материалов, опубликованных в газете, допустима только при наличии ссылки на автора и источник без искажения текста или «дописывания», при цитировании же отдельных фраз или отрывков, а также сокращении материала смысл его не должен искажаться. Редакция не ведет переписки с читателями. Неподписанные фото взяты из глобальной сети Интернет